

端午小长假带热短途游 清凉亲水线受追捧

□晨报记者 赵玮

端午节即将来临，作为暑期旅游旺季的前奏，今年端午假期出游的关注度普遍高涨，还有一些不愿错过上半年最后一个小长假的“贪玩”白领游客，也赶搭“末班车”出游。记者走访我市部分旅行社发现，在出行线路上，依然以2日~3日的短线游为主；在出行主题选择上，除了夏季较受欢迎的海滨游、亲水游、采摘游之外，不少包含祈福、看赛龙舟、品粽子的特色旅游线路也成为端午节出游的选择之一。

短线亲子游成新宠

“由于今年的端午节遇上了刚刚结束的高考，很多考生希望通过旅游去‘减压’，而在考生背后默默付出的家长们，也趁着端午节假期和孩子出去旅游散心，由于大部分家长的端午假期有限，因此短线游成了亲子游首选，这样一来，短线的亲子游成了今年端午节的新宠。”我市假日旅行社总经理曹忠告诉记者。

与去年端午节假期和高考“撞期”相比，由于今年端午节位于高考后，不少考生家长趁此假期陪同考生出游，放松心情。从旅游产品的选择看，端午节走短线旅游的游客较多，主要是因为时间短。22日端午节放假一天，加上双休日，共有三天假期，对假期有限又想带着孩子出游的家长来说，还是短途旅游最合适。总体来看，这次端午出游报名的游客多以省内及周边省份的游览居多。

导游小刘告诉记者，由于6月份的旅游市场仍处于淡旺季之间的过渡期，旅游线路价格相对平稳，此时出游价格会比暑期更为实惠。另

外，除省内及周边的短线休闲线路受追捧外，也有考生家长利用公休假等方式延长假期，选择在传统暑假到来前陪孩子赴境外或国内长线旅游度假。

市民更爱清凉亲水游

“今年因为有个闰四月，而端午节假期接近6月底7月初，所以避暑游也几乎同期启动。”假日旅行社的工作人员告诉记者，对鹤壁市民来说，“清凉亲水”线路产品成为市民的首选。“最近天气比较热，所以我们推出了主要以清凉、亲水为主的短线游，安排的游览活动区域均为清凉避暑胜地，不管是生态峡谷还是海滨城市都是亲水避暑的好去处。”

“近期天气比较热，有时候一天要冲几次凉水澡，还是在海边待着更凉爽惬意！”刚刚与家人一起从烟台、日照旅游回来的市民孟先生告诉记者，高考前，他和妻子就琢磨着等孩子考完后全家一起旅游放松，高考一结束，他和妻子就满足儿子的心愿，一起到海边，呼吸着湿润的空气，吹着清爽的海风，又到海中畅游一番，炎热的暑气一消而散。

据假日旅行社总经理曹忠介绍，随着近期气温升高，海滨游、亲水游等夏季主题游又成了人们出行的热点，海南、青岛、日照等海滨旅游线路逐渐升温。尤其是对于身处内陆的中原人来说，大海有一种特别的吸引力，因此不少市民都倾向于短线、自助等类型的海滨游产品。加上眼下尚未到暑期旅游旺季，海边酒店住宿、交通费用等还处于低位状态，出游比较划算。

记者了解到，除了海滨游、亲水游比较受欢迎外，一些景区还推出了包含祈福、看赛龙舟、品粽子的特色旅游活动，比如淇县云梦山景区将举办精彩纷呈的包粽子、对山歌、猜谜语、洞穴探宝、策马草原等趣味活动，古灵山景区将开展赛龙舟、抢粽子、放河灯、田园采摘、观瀑戏水等旅游活动，摘星台景区将举办别具特色的颂楚辞、品诗经等游园活动及一系列益智游戏、趣味游戏，新乡八里沟景区特别推出“八里沟里听故事，八里长河赛龙舟”活动等，这些具有浓郁历史文化特色的线路也成为游客端午节出游的选择之一。

年轻人成出游主力

“亲子游的确会成为端午节旅游的亮点，但今年端午节旅游还有一个亮点，就是年轻游客明显增多。”当记者问起我市端午节出行有哪些特点时，资深导游小刘告诉记者：“这个季节结婚的年轻人比较多，这些新婚夫妇婚后的蜜月基本离不开旅游，而他们的年龄又普遍在20多岁，这无形中增加了年轻游客所占的比例。”

“端午节假期虽然不太长，但是对于我们这些平时忙于工作的上班族来说，却是上半年最后一个小长假，我要搭上这个‘末班车’，好好放松一下。”在我市某事业单位工作的张先生对记者说。

对热爱旅行的人来说，端午假期虽短，但安排得当却能充分体验假期的乐趣，可以预见即将到来的端午三天小长假，人们在挂艾草、吃粽子之外，也将背上行囊掀起旅游热潮。



6月15日上午，来自郑州、邯郸、聊城等地的游客在淇县古灵山景区精品文物园内参观，随后又参观了女娲峰、古佛洞等景点，领略了古灵山景区厚重的历史文化内涵和秀美的自然山水风光。

晨报记者 赵玮 摄

夏季漂流 安全第一

漂流，一般分探险漂流、自然漂流和操控漂流三种大类。我们通常所说的漂流，更多的是一种群众性的水上运动娱乐项目，也称休闲漂流。下面为大家介绍一下休闲漂流的知识。

首先要清楚的是，漂流不是所有人都可以参加，严重的心脏病、精神病、高血压、高度近视等疾病患者，孕妇和残疾人、65岁以上老人、14岁以下儿童不宜参与。

漂流前的准备：首先，因为是夏天，又是户外活动，要有防晒的准备。漂流后湿透的衣服需要更换，以防着凉。鞋子最好是选择凉鞋或塑料拖鞋，切忌穿皮鞋漂流。

漂流时不可携带现金和贵重物品上船。更不要带带尖、刃的利器带上船，以保证游客人身及船体的安全。

要选择状况良好的漂流筏。在上漂流筏前，就穿好救生衣到上岸为止，以防不注意的时候翻艇。还要提醒的是，漂流前勿喝酒，因酒精会影响大脑的判断能力，而增加漂流意外的发生机会。

漂流要注意的事项：漂流过程中，一定要听从船工或护漂员的指挥。漂流时莫做危险动作，保持平稳、避免冲撞。一般来说，无论是河道漂流还是高山峡谷的溪水赛道都是比较安全的，游客只要不作主张随便下船、不互相打闹、不主动去抓水中的漂浮物和岸边的草木石头，漂流筏就不会翻。万一不小心落入水中，千万不要惊慌失措，救生衣的浮力足以将人托浮在水面上，有划桨漂流的，同伴应当伸出划桨让落水者攀抓，无划桨的就要稳定船身拉住护手带攀爬上船。若落水者离橡皮筏较远时，要想办法上岸或停留在石头的背水面，因为迎水面水流强且容易被橡皮艇撞到。

(羊城)



红色之旅 阳光足迹

红色精神与太行山水的完美结合

晨报讯(记者 赵玮)“万仙山不仅具有山水奇观，更有深厚的文化内涵，也是太行山红色精神、红色故事最多的景区之一。”6月19日，新乡万仙山景区的工作人员说，万仙山有不胜枚举的红色故事，在这里滋养出了当代“愚公移山”、自力更生、永不服输的伟大精神，激励着一代又一代人勇往直前。

作为革命老区，万仙山有不胜枚举的红色故事。郭亮村曾是辉县抗日政府所在地，养育了许多著名的抗日英雄，太行分区司令员皮定钧和辉县第一任县委书记王云清都曾在此工作，电影《李向阳》生活原型、传奇英雄郭兴曾在这里学习培训、接受任务，今天，那些老房子仍然完整地保存着。《战争角落》、《举起手来》等众多战争题材影片都曾在这里拍摄。

建国后，万仙山景区的红色精神更加发扬光大，震惊世人的绝壁天路郭亮洞，是太行山第一个穿山隧洞，是郭亮13名村民在没有电力、机械设施的情况下历时五年开山辟石，走出大山的史诗工程，被称为世界奇迹；郁郁葱葱的万亩林海，是“全国劳模”崔电亮带领人民植树造林、改天换地的伟大壮举……从此，太行明珠走进了全国甚至全世界的视线，谱写了一段广为流传的佳话。如今，万仙山景区已经成为了一个红色精神和山水景观完美融合的高品质景区，在畅享太行壮美风光的同时让灵魂接受一次洗礼，难怪每年都吸引了一批批的党员干部专程前往，领悟红色精神内涵，追寻阳光旅行足迹。

鹤壁市大自然旅行社 许可证号: L-HB00001

大河少年品牌夏令营 让我成长我快乐

1. 我到北京上大学，自我管理夏令营七天	1980元/人
2. 我到上海看世界六天	2080元/人
3. 放飞草原 拥抱蓝天夏令营六天	1980元/人
4. 未来之星夏令营(厦门、长沙、湖南卫视)八天	3980元/人
5. 放下背包读桂林六天	2180元/人
6. 海底探秘五天	1880元/人

畅游一夏消暑线：

1. 青岛日照两日游	260元/人
2. 北京两日游	380元/人
3. 枣庄微山湖两日游	488元/人
4. 老君山、追梦谷两日游	268元/人
5. 秦皇岛、北戴河两日游	498元/人

豫哈州“缘”“游”动新篇
 哈密、吐鲁番、天山天池、敦煌
8日 3680元/人

另有多条精品线路 欢迎来电详询 招聘导游员数名
 咨询电话: 3355702/3367768 地址: 淇滨区客运总站西侧

全国爱国主义教育基地 全国廉政教育基地

六月钜献 党建之旅

红旗渠风景区

到“红旗渠畔”开展党建活动
 在青年洞旁重温入党誓词

咨询电话: (0372) 6811466 6823996